
 

                       

 

ИНИЦИЈАТИВА ЗА ПРОМЈЕНУ ГРАНИЦА  И 
НАЗИВА НАСЕЉЕНИХ МЈЕСТА НА ТЕРИТОРИЈИ 

ОПШТИНЕ ХАН ПИЈЕСАК  
 

 
 

Предмет иницијативе је промјена граница следећих насељених мјеста на територији  

општине Хан Пијесак: Хан Пијесак, Краљево Поље, Кусаче, Јапага, Ријеке, Јеловци, Плане, 

Криваче, Поџепље, Мркаљи, Крам, Пјеновац, Мало Поље, Берковина, Равањско, Нерићи, 
Подкозловача, Невачка,  Рубинићи, Жеравице, Речица .  

Предмет иницијативе је и промјена назива сљедећих насељених мјеста на територији  

општине Хан Пијесак: Поџепље у  Поджепље и  Речица  у  Речице.  

 
 
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ИНИЦИЈАТИВЕ ОДНОСНО РАЗЛОГ ПОКРЕТАЊА  

                                                   ИНИЦИЈАТИВЕ 

 

       Иницијатива се покреће из разлога што садашње границе насељених мјеста  Хан Пијесак, 

Краљево Поље, Кусаче, Јапага, Ријеке, Јеловци, Плане, Криваче, Поџепље, Мркаљи, Крам, 

Пјеновац, Мало Поље, Берковина, Равањско, Нерићи, Подкозловача, Невачка, Рубинићи, 

Жеравице, Речица  нису усклађене са стањем на терену.  

       Иницијатива за промјену назива  горе наведена два насељена мјеста (Поџепље и Речица)  
је из разлога што се та насељена мјеста у пракси не користе под именон Поџепље већ 

Поджепље, а  Речица  као  Речице. 
      Као доказ у прилогу Вам шаљемо Статут општине Хан Пијесак бр.01-022-75/17 од 

22.06.2017. године, који је објављен у „Службеном гласнику општине Хан Пијесак бр. 10/17 
од 26.06.2017. год. и  графички прилог – приказ географских назива насељених мјеста са 

топографске карте. 

ДОПУНА ОБРАЗЛОЖЕЊА: 

     У оквиру иницијативе за  промјене граница и назива насељених мјеста, обзиром да се 

промјене односе на више насељених мјеста, желим да поближе објасним разлог истог.  

    Приликом израде Адресног система на подручју општине Хан Пијесак,  постављање кућних 

бројева на стамбене и друге објекте, вршено је заједно са геометрима РУГИПП -а подручне 

јединице Хан Пијесак, тако да су се бројеви постављали на стамбене и друге објекте (полазећи 

од броја 1, у оквиру границе  сваког насељеног мјеста) водећи рачуна да се ти објекти налазе 

у границама насељеног мјеста коме припадају, у коме људи живе и на којој се адреси налазе .  

     Извршена је провјера и усаглашавање са базом података у МУП-у у подручној јединици 

Хан Пијесак и констатовали да адреса тих лица одговара односно налази се у границама 

насељених мјеста, које смо вам дали као приједлог да се старе границе измјене. Предложене 

нове границе одговарају стварном стању на терену и те границе су границе насељених мјеста 

које се подударају са адресним системом на подручју општине Хан Пијесак. 

         

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ХАН ПИЈЕСАК 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 
Матични број насељеног мјеста Хан Пијесак: 228095 

Тип (карактер): градско насељено мјесто  

Шифра типа (карактера): 6 

 



            Насељено мјесто Хан Пијесак смјештено је у источном дијелу општине Хан Пијесак, 

обухвата град Хан Пијесак са кућама и стамбеним зградама које се налазе у уличном систему 

са нумерацијом, а обухвата и неколико приградских насеља која су типа сеоских раштрканих  

насељених мјеста, гдје су куће на мањој или већој удаљености једна од друге, а негдје и по 

стотињак метара.  

        Кроз насељено мјесто Хан Пијесак пролази магистрални пут М-19 Зворник-Хан Пијесак-

Соколац. Магистрални пут  сјеку  два регионална пута: Хан Пијесак-Пјеновац  и Хан Пијесак-

Гођење.  

        Дио насељеног мјеста Хан Пијесак које обухвата град Хан Пијесак са уличним системом  

има 12 улица, развијену инфраструктуру, електрификацију, водовод, канализацију и 

телекомуникацијску мрежу, стамбене, јавне објекте, објекте образовања, основну и средњу 

школу, објекте спортско-рекреативног  карактера, спортске сале, спортске терене, објекат 

дома здравља, дом културе, угоститељске објекте, индивидуалне и колективне стамбене 

објекте, индустријске производне објекте, саобраћајне објекте( мост, путна инфраструктура), 

вјерске објекте, објекте трговине, нема аутобуску станицу. 

          Дио насељеног мјеста Хан Пијесак који обухвата неколико приградских насеља која су 

типа сеоских раштрканих  насељених мјеста, постоје само индивидуални објекти (породичне 

куће), без развијене инфраструктуре, немају канализацију, него је систем септичких јама, 

имају  водовод, електрификацију и телекомуникацијску мрежу и приватне пилане (бренте).  

       Насељено мјесто Хан Пијесак временом се инфраструктурно проширило  на запад (суб 

центар – дио ул. Солунских добровољаца ) па је неопходно помјерити границу насељеног 

мјеста Хан Пијесак тако да  чини једну цјелину и обухвата урбано насеље, па је потпуно  

оправдана измјена постојећих граница насељеног мјеста Хан Пијесак и насељеног мјеста 

Јапага. 

        Промјена границе насељених мјеста Хан Пијесак и Кусаче и насељених мјеста Хан 

Пијесак и Краљево Поље је у потпуности оправдано, јер засеоци (улице) Мироња, 

Индустријска зона Мекоте и засеок Љесковац  одувијек су припадали и сада припадају 

насељеном мјесту Хан Пијесак.  

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ЈАПАГА 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Јапага: 228109 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

          Насељено мјесто Јапага налази се западно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак и 

наслања се на урбани дио Хан Пијеска. Кроз насељено мјесто Јапага пролази регионални пут 

Хан Пијесак - Пјеновац.  

         Дио насељеног мјеста Јапага који је изграђен са уличним системом, удаљен је 1кm од 

центра града Хан Пијесак и ту се налазе индивидуални стамбени објекти (породичне куће) 

постављене у низу поред регионалног пута Хан Пијесак-Пјеновац односно улицa Солунских 

добровољаца, постоје и два дрво-прерађивачка објекта (бренте). Дио насеља са уличним 

системом има развијену инфраструктуру, електрификацију, водовод и телекомуникацијску 

мрежу, али нема рјешену канализацију,  него је систем септичких јама.  

        Остали дио насељеног мјеста Јапага је типа сеоског раштрканог насељеног мјеста у коме 

су куће  једна од друге удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од 

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. У том дијелу Јапаге 

налазе се  индивидуални стамбени објекти (породичне куће) и  два дрво-прерађивачка објекта 

(бренте) гдје не постоји развијена инфраструктура, водовод, канализација, а има 

електрификацију и телекомуникацијску мрежу. Све куће су повезане асфалтним 

некатегорисаним путевима. 



 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ХАН ПИЈЕСАК И НАСЕЉЕНОГ ЈАПАГЕ 

   

       Промјене границе између насељеног мјеста Хан Пијесак и насељеног мјеста  Јапага врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

       Постојећа граница насељеног мјеста Хан Пијесак не обухвата простор односно дио улице 

Солунских добровољаца, који се сада налази у граници насељеног мјеста Јапага, а на терену 

чини територијалну цјелину насељеног мјеста Хан Пијесак, због чега и објекти изграђени на 

том подручју припадају насељеном мјесту Хан Пијесак, па је промјена границе у потпуности 

оправдана. 

 
 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ХАН ПИЈЕСАК И 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ЈАПАГА 

 

      Постојећа граница између насељеног мјеста  Хан Пијесак и насељеног мјеста  Јапага се  

дијелом мијења и сада иде дијелом улице Солунских добровољаца ка сјеверу до границе 

катастарске парцеле 161/1  и иде даље на запад сјеверном границом катастарских парцела 

161/1, 169 и 171(све к.о. Хан Пијесак), даље на југ западном границомкатастарске парцеле 171 

к.о. Хан Пијесак и спушта се на регионални пут Хан Пијесак-Пјеновац, којим иде на запад у 

дужини око 66 метара, па пресијеца  регионални  пут  и иде југозападно преко катастарских 

парцела 192 и 193 (све к.о. Хан Пијесак), ломи се и скреће на југ, иза кућног броја 39 у ул. 

Солунских добровољаца, а затим преко катастарских парцела 202/1  и 204/1 (све к.о. Хан 

Пијесак) иде  вијугавом линијом до јужне границе катастарске парцеле 204/1 и даље иде на 

исток до постојеће границе између насељених мјеста, којом наставља даље у правцу 

југоистока. 

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО КУСАЧЕ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 
 

Матични број насељеног мјеста Кусаче: 228141 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

       Насељено мјесто Кусаче смјештено је источно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

Кроз Кусаче пролази локални пут Хан Пијесак-Јеловци-Плане. 

       Кусаче имају један дрво-прерђивачки производни објекат (брента) и  индивидуалне 

стамбене објекте (породичне куће) које су једна од друге удаљене више десетина,  а и стотина 

метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су то  брдско-планинска насељена мјеста. 

Сви објекти су повезани асвалтним  некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Кусаче нема 

развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има 

електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу.  

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ХАН ПИЈЕСАК И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КУСАЧЕ  

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Хан Пијесак и насељеног мјеста Кусаче врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

     Постојећа граница насељеног мјеста Хан Пијесак не обухвата простор, односно дио насеља 

– засеока (улица) Љесковац, засеок (улица) Мироња и Индустријска зона  Мекоте који према 

садашњем стању припадају насељеном мјесту Кусаче, а на терену су територијална цјелина 

насељеног мјеста Хан Пијесак, због чега и објекти изграђени на том подручју  припадају 



насељеном мјесту Хан Пијесак, па је промјена границе насељеног мјеста Кусаче и насељеног 

мјеста Хан Пијесак у потпуности оправдана.  

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ХАН ПИЈЕСАК И 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КУСАЧЕ 

 

      Постојећа граница између насељених мјеста Хан Пијесак и Кусаче се мијења од самог југа  

постојеће границе, код магистралног пута М-19, одакле се граница повија ка истоку преко 

шумског појаса, односно преко катастарске парцеле 295/1 к.о. Мркаљи 2. Источном границом 

поменуте парцеле даље наставља у правцу сјевера, надовезује се на источну границу 

катастарске парцеле 151/1 к.о. Кусаче и излази на некатегорисани пут катастарске ознаке 288 

к.о. Кусаче који наставља пратити до катастарске парцеле 132/1 к.о. Кусаче и скреће сјеверно 

до тачке на источној граници парцеле 143 к.о. Кусаче (обухватајући засеок  Мироњу) и иде 

сјеверозападно, па сјеверно, песјеца регионални пут Хан Пијесак-Гођење, до постојеће 

границе између насељених мјеста, којом наставља даље у правцу истока. 

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО КРАЉЕВО  ПОЉЕ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Краљево  Поље: 228192 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 
 

     Западни дио насељеног мјеста Краљево Поље наслања се на  урбани дио насељеног 

мјеста Хан Пијесак, један број породичних кућа налази се поред магистралног пута Соколац - 

Хан Пијесак – Зворник, (засеоци (улице) Богаз, Краљево Поље), а засеок (улица) Викенд 

Насеље удаљен је 3 км од центра града Хан Пијесак и није изграђен са уличним системом, 

иако су куће поредане са једне и друге стране асвалтног пута (улице) у низу, a остали дио 

насељеног мјеста Краљево Поље је типа сеоског раштрканог насељеног мјеста у коме су куће  

једна од друге удаљене више десетина,  а и стотина метара. Кроз  насељено мјесто Краљево 

Поље пролази магистрални пут Соколац - Хан Пијесак – Зворник. 

       Насељено мјесто Краљево Поље чине индивидуални стамбени објекти  (породичне куће) 

које су у једном дијелу постављене у низу поред асфалтног пута (улице) која их повезујује и 

поред магистралног пута Соколац - Хан Пијесак – Зворник, а остали дио насељеног мјеста 

Краљево Поље је  раштрканог типа, у коме су куће  једна од друге удаљене више десетина, а 

и стотина метара. У насељеном мјесту  Краљево Поље постоје: три дрво-прерађивачка објекта 

(бренте), ресторани, двије бензинске пумпе и један хотел у изградњи. Насељено мјесто има 

развијену инфраструктуру, електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу, али нема 

рјешену канализацију,  него је систем септичких јама. 
 

   ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ                   

МЈЕСТА ХАН ПИЈЕСАК И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КРАЉЕВО  ПОЉЕ  

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Хан Пијесак и насељеног мјеста Краљево 

Поље врши се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и  стања 

на терену.   

       Постојећа граница  насељеног мјеста Хан Пијесак не обухвата простор односно дио 

насеља - засеока (улице) Љесковац који се сада налази у граници насељеног мјеста Краљево 

Поље, а на терену  је територијална цјелина насељеног мјеста Хан Пијесак, због чега и објекти 

изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту Хан Пијесак, па је промјена границе  

у потпуности оправдана. 

 
 
 



ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ХАН ПИЈЕСАК И 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КРАЉЕВО ПОЉЕ 

 

      Постојећа граница између насељеног мјеста Хан Пијесак и насељеног мјеста Краљево 

Поље, мијења се и сада иде од регионалног пута Хан Пијесак-Гођење код катастарске парцеле 

57/1 к.о. Црна Ријека, источном границом те катастарске парцеле до некатегорисаног пута 

катастарске ознаке 78 к.о. Црна Ријека и даље сјевероисточно ивицом тог некатегорисаног 

пута. Затим се надовезује на некатегорисани пут катастарске ознаке 77 к.о. Црна Ријека који 

прати сјеверозападно, до поновног изласка на регионални пут Хан Пијесак - Гођење. 
 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО РИЈЕКЕ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Ријеке: 228273 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

       Насељено мјесто Ријеке смјештено је источно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

Кроз Ријеке пролази локални пут Хан Пијесак-Јеловци-Плане. 

     У насељеном мјесту Ријеке налази се један дрво-прерђивачки производни објекат (брента) 

и  индивидуални стамбени објекти (породичне куће) које су једна од друге удаљене више 

десетина, а и стотина метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су то  брдско-

планинска насељена мјеста. Сви објекти су повезани асфалтним  некатегорисаним путевима.  

Насељено мјесто Ријеке нема развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је систем 

септичких јама, има електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу. 

 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КУСАЧЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РИЈЕКЕ 

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Кусаче и насељеног мјеста Ријеке врши се 

због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

         Постојећа граница насељеног мјеста Кусаче не обухвата подручје на коме се налази 

индивидуални објекат са кућним бр. 38. са пратећим објектима, који се сада налази у 

границама насељеног мјеста Ријеке, а на терену је територијална цјелина насељеног мјеста 

Кусаче, због чега и објекти изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту Кусаче, 

па је промјена границе у потпуности оправдана.  

 

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КУСАЧЕ 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РИЈЕКЕ 

 

   Постојећа граница између насељеног мјеста Кусаче и насељеног мјеста Ријеке, у једном  

дијелу се мијења и сада иде од тачке гдје се некатегорисани пут катастарске ознаке 565 к.о 

Ријеке сијече са јужном границом парцеле 412/5 к.о. Ријеке и даље наставља пратећи поменути 

пут југисточно на дужини од око 200 метара, па источном границом парцеле 412/4 к.о.Ријеке 

наставља даље на сјевер. Затим источном границом парцела 410 и 404 (све к.о. Ријеке) и даље 

западно сјеверном границом парцеле  401 к.о. Ријеке до тачке гдје се сјеку границе парцела  

401, 402/2 (све к.о. Ријеке) и 66/6 к.о. Кусаче и даље иде сјеверно пратећи постојећу границу. 

 
 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ПЛАНЕ 
 



ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Плане: 228214 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

        Насељено мјесто Плане смјештено је источно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

Кроз насељено мјесто Плане пролази регионални пут Хан Пијесак-Гођење. 

          У насељеном мјесту Плане налази се један дрво-прерађивачки производни објекат 

(брента), пословна зграда ШГ „Височник“ и индивидуални стамбени објекти (породичне куће) 

које су једна од друге удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су 

повезани асфалтним  некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Плане нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 

        Промјена границе насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Јеловци, односно промјена 

границе насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Криваче, као и насељеног мјеста Плане и 

насељеног мјеста Подџепље (Поджепље) је у потпуности оправдана због неслагања постојеће 

границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ЈЕЛОВЦИ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Јеловци: 228117 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

       Насељено мјесто Јеловци смјештено је источно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

Кроз насељено мјесто Јеловци пролази локални асфалтни пут Хан Пијесак-Јеловци-Плане. 

       У насељеном мјесту Јеловци налази се: један дрво-прерђивачки производни објекат 

(брента) и  индивидуални стамбени објекти (породичне куће) које су једна од друге удаљене 

више десетина, а и стотина метара, што зависи од конфигурације земљишта, јер су то  брдско-

планинска насељена мјеста. Сви објекти су повезани асфалтним  некатегорисаним путевима.  

Насељено мјесто Јеловци нема развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је систем 

септичких јама, има електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу.  
 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЛАНЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ЈЕЛОВЦИ 

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Јеловци врши се 

због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

         Постојећа граница насељеног мјеста Плане не обухвата подручје на коме се налазе 

објекти са кућним бројевима 1 и 2. са пратећим објектима, који се сада налазе у границама 

насељеног мјеста Јеловци, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста Плане, због 

чега и објекти изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту Плане, па је промјена 

границе у потпуности оправдана.  

 

 
 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЛАНЕ 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ЈЕЛОВЦИ 

 



        Постојећа граница између насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Јеловци, у дијелу 

се мијења и сада иде од тачке гдје се сјеку границе парцела 855 и 856 (све к.о.Поџепље 

(Поджепље). Даље наставља у правцу југозапада преко катастарске парцеле 855к.о. Поџепље 

(Поджепље), надовезује се на источну границу катастарске парцеле 861 к.о. Поџепље 

(Поджепље) коју прати на југ, након чега јужном границом катастарских  парцела 861, 862 и 

863 (све к.о.Поџепље (Поджепље) иде на запад до постојеће границе између насељених мјеста, 

којом наставља на југозапад. 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО КРИВАЧЕ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Криваче: 228133 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

      Насељено мјесто Криваче смјештено је сјевероисточно  од градског насељеног мјеста Хан 

Пијесак. До насељеног мјеста Криваче долази локални асфалтни пут Хан Пијесак -Криваче. 

      У насељеном мјесту Криваче налазе се: индивидуални стамбени објекти (породичне куће) 

које су једна од друге удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то  брдско-планинска насељена мјеста. Објекти су повезани 

асфалтним  некатегорисаним путевима, а дијелом и макадамским путем. Насељено мјесто 

Криваче нема развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, 

има електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу.  

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЛАНЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КРИВАЧЕ  

 

            Промјене границе између насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Криваче врши се 

због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

         Постојећа граница насељеног мјеста Криваче не обухвата подручје на коме се налазе 

индивидуални објекти са кућним бројевима 1 и 2. са пратећим објектима, који се сада налазе 

у границама насељеног мјеста Плане, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста 

Криваче, због чега и објекти изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту Криваче, 

па је промјена границе у потпуности оправдана.   

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЛАНЕ 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КРИВАЧЕ 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Криваче,  мијења 

се у дијелу  гдје се сјеку границе катастарских парцела 136 и 134/4( све к.о. Поџепље 

(Поджепље) и наставља даље јужно, источном границом катастарске парцеле 136 к.о. 

Поџепље (Поджепље), па истом границом сјевероисточно до тачке гдје се сјеку границе 

катастарских  парцела 136 и 131 (све к.о. Поџепље (Поджепље) на постојећој граници између 

насељених мјеста, којом даље наставља на сјевер. 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ПОЏЕПЉЕ (ПОДЖЕПЉЕ) 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Поджепље: 228222 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 



       Насељено мјесто Поџепље (Поджепље) смјештено је источно од градског насељеног 

мјеста Хан Пијесак. До насељеног мјеста Поџепље (Поджепље)  долази локални асфалтни пут 

Хан Пијесак – Поџепље (Поджепље). 

    У насељеном мјесту Поџепље (Поджепље) налазе се: један вјерски објекат (џамија), 

индивидуални стамбени објекти (породичне куће) које су једна од друге удаљене више 

десетина, а и стотина метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су то брдско-

планинска насељена мјеста. Објекти су повезани асфалтним некатегорисаним путевима, а 

дијелом и макадамским путем. Насељено мјесто Поџепље (Поджепље) нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЛАНЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПОДЖЕПЉЕ 

 

        Промјене границе између насељеног мјеста  Плане и насељеног мјеста  Поџепље 

(Поджепље) врши се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста 

и стања на терену.  

         Постојећа граница насељеног мјеста Поџепље (Поджепље) не обухвата подручје на коме 

се налазе индивидуални објекти са кућним бројевима 52 и 53. са пратећим објектима, који се 

сада налазе у границама насељеног мјеста Плане, а на терену су територијална цјелина 

насељеног мјеста Поџепље (Поджепље), због чега и објекти изграђени на том подручју  

припадају  насељеном мјесту Поджепље, па је промјена границе у потпуности оправдана.  

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЛАНЕ 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПОДЖЕПЉЕ 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Плане и насељеног мјеста Поџепље 

(Поджепље), у дијелу се мијења и то од тачке гдје се сијеку границе катастарске парцеле 127 

к.о. Поџепље (Поджепље) и катастарске парцеле 128/1 к.о. Поџепље (Поджепље) и иде 

југозападно, источном па јужном границом катастарске парцеле 127 к.о. Поџепље 

(Поджепље). Затим наставља источном границом катастарских парцела 137, 139 и 140 к.о. 

Поџепље (Поджепље), па се ломи и иде у правцу истока сјеверном границом катастарске 

парцеле 143 к.о. Поџепље (Поджепље), пресјеца некатегорисани пут катастарске ознаке 2364 

к.о. Поџепље (Поджепље) и долази до постојеће границе између насељених мјеста, коју 

наставља пратити на југ. 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО МАЛО ПОЉЕ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Мало Поље: 228150 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

         Насељено мјесто Мало Поље смјештено је западно од градског насељеног мјеста Хан 

Пијесак. Кроз насељено мјесто Мало Поље пролази локални асфалтни пут Хан Пијесак-Мало 

Поље. 

        У насељеном мјесту Мало Поље налазе се: два дрво-прерђивачка производна објекта 

(бренте) и индивидуални стамбени објекти (породичне куће) које су једна од друге удаљене 

више десетина, а и стотина метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су то  брдско-

планинска насељена мјеста. Сви објекти су повезани асфалтним  некатегорисаним путевима.  

Насељено мјесто Мало Поље нема развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је 

систем септичких јама, има електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу. 

      Промјена границе насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Јапага, односно 

промјена границе насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Берковина  и  насељеног 



мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Пјеновац  је у потпуности оправдана због неслагања 

постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МАЛО ПОЉЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ЈАПАГА 

   

        Промјене границе између насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста  Јапага врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.   

    Постојећа граница насељеног мјеста Мало Поље не обухвата (дио засеока (улице) 

Трешњевац) односно  подручје на коме се налазе индивидуални објекти са кућним бројевима 

1, 2 и 3. са пратећим објектима,  који се сада налазе у границама насељеног мјеста  Јапага, а на 

терену су територијална цјелина насељеног мјеста  Мало Поље, због чега и објекти изграђени 

на том подручју  припадају насељеном мјесту  Мало Поље, па је промјена границе у 

потпуности оправдана.  

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МАЛО ПОЉЕ  

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ЈАПАГА 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста  Мало Поље и насељеног мјеста  Јапага, 

једним  дијелом се мијења и сада  иде од регионалног пута Хан Пијесак – Пјеновац  јужном 

границом  катастарске парцеле 927 к.о. Мало Поље и југоисточно преко парцеле 983/1к.о. 

Мало Поље, шумом, пресјеца регионални пут Хан Пијесак – Пјеновац и иде сјеверно источном 

границом катастарских парцела 930 и  929 (све к.о. Мало Поље) и иде даље сјеверозападно 

сјеверном границом катастарских парцела 929 и 928 (све к.о. Мало Поље) обухватајући објекте 

са кућним  бројевима 1, 2 и 3. Затим преко катастарске парцеле 1316 к.о. Мало Поље, излази 

на регионални пут Хан Пијесак – Пјеновац и  постојећом границом између насељених мјеста 

наставља на сјевер. 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО БЕРКОВИНА 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Берковина: 228044 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

       Насељено мјесто Берковина смјештено је западно од градског насељеног мјеста Хан 

Пијесак. Кроз насељено мјесто Берковина  пролази  регионални пут Хан Пијесак - Пјеновац. 

       У насељеном мјесту Берковина налазе се: индивидуални стамбени објекти (породичне 

куће) које су једна од друге удаљене више десетина,  а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су 

повезани асфалтним  некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Берковина нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МАЛО ПОЉЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА БЕРКОВИНА 

 

        Промјена границе између насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Берковина 

врши се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и  стања на 

терену.  

       Постојећа граница насељеног мјеста Берковина не обухвата подручје на коме се налазе 

објекти са кућним бројевима 10,11,12,13,14 и 15. са пратећим објектима, који се сада налазе у 

границама насељеног мјеста Мало Поље, а на терену су територијална цјелина насељеног 

мјеста Берковина, као и подручје на коме се налазе објекти са кућним бројевима 3 и 4.са 



пратећим објектима, који се такође сада налазе у границама насељеног мјеста Мало Поље, а 

на терену су територијална цјелина насељеног мјеста Берковина, због чега и објекти изграђени 

на том подручју  припадају насељеном мјесту Берковина, па је промјена границе у потпуности 

оправдана.  

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МАЛО ПОЉЕ  

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА БЕРКОВИНА 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Берковина,  

мијења се једним дијелом  и то од тромеђе катастарских парцела 1092, 1084 (све к.о. Мало 

Поље) и 1306 к.о. Пјеновац. Нова граница се даље протеже на сјевер, јужном границом 

катастарских парцела 1092 и 1086 (све к.о. Мало Поље) и западном границом  катастарске 

парцеле 1088 к.о. Мало Поље до изласка на некатегорисани пут који прати у правцу југоистока 

на дужини од око 410 метара. Даље наставља сјеверном границом  катастарских парцела: 1119, 

1118/6, 1118/7, 1118/1, 1117 и 1122/4 (све к.о. Мало Поље) при томе обухватајући објекте са 

кућним бројевима: 15, 14 и 13,12, 11, 10. Граница се затим ломи према југу, пратећи источну 

границу катастарских парцела. 1122/4, 1122/1, 1191, 1194, 1193, 1195/1  гдје се ломи и иде на 

сјеверозапад западном границом те парцеле, па се ломи и иде на југозапад источном границом 

катасрарских парцела 1197/5, 1196/1, 1196/2, 1196/3, 1203/1, 1203/2, 1203/3, 1204 (све к.о. Мало 

Поље),  повија ка западу обухватајући објекте са кућним бројевима 3 и 4 и ивицом 

некатегорисаног пута иде на југ до регионалног пута и иде на запад, јужном границом 

катастарских парцела 1291, 1205 (к.о. Мало Поље), а затим пресјеца  катастарску парцелу 1302 

к.о. Мало Поље и долази до постојеће границе насељеног мјеста, коjу даље наставља пратити 

у правцу запада. 

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ПЈЕНОВАЦ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Пјеновац: 228206 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

        Насељено мјесто Пјеновац смјештено је југозападно од градског насељеног мјеста Хан 

Пијесак. Кроз насељено мјесто Пјеновац пролази  регионални пут Хан Пијесак - Пјеновац. 

      У насељеном мјесту Пјеновац налази се: један вјерски објекат (црква) са пратећим 

објектима, један угоститељски објекат, пословна зграда ШГ „Височник“, стамбене зграде, 

индивидуални стамбени објекти (породичне куће), које су поредане поред улица које их 

спајају и чине насеље, а остали дио насељеног мјеста Пјеновац има један дрво-прерађивачки 

објекат (брента), индивидуалне стамбене објекте (породичне куће), које су једна од друге 

удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су 

то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су повезани асфалтним  некатегорисаним 

путевима. Насељено мјесто Пјеновац нема развијену инфраструктуру, нема канализацију,  

него је систем септичких јама, има електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу.  
 

                                         ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МАЛО ПОЉЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЈЕНОВЦА 

 

      Промјена границе између насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Пјеновац врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

      Постојећа граница насељеног мјеста Пјеновац не обухвата подручје на коме се налазе 

објекти са кућним бројевима 44. и 45. са пратећим објектима, који се сада налазе у границама 

насељеног мјеста Мало Поље, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста 

Пјеновац, због чега и објекти изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту 

Пјеновац, па је промјена границе  у потпуности оправдана.  



 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МАЛО ПОЉЕ  

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЈЕНОВАЦ 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Мало Поље и насељеног мјеста Пјеновац, у 

дијелу се мијења и сада иде од тачке  гдје се граница насељеног мјеста сијече са југозападном 

границом катастарске парцеле 805 к.о. Мало Поље и иде југоисточно јужном границом 

поменуте парцеле до изласка на некатегорисани пут катастарске ознаке 1270 к.о. Мало Поље, 

који потом наставља да прати у правцу југа на дужини од око 500 метара. Даље наставља у 

правцу југозапада, јужном границом катастарских парцела: 811, 1077 и 810 (све к.о. Мало 

Поље) до изласка на постојећу границу између насељених мјеста, а потом наставља ка 

југоистоку пратећи постојећу границу. 
 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЈЕНОВАЦ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА БЕРКОВИНА 

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Пјеновац и насељеног мјеста Берковина врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

       Постојећа граница насељеног мјеста Берковина не обухвата подручје на коме се налазе 

објекти са кућним бројевима 16, 17 и 18. са пратећим објектима, који се сада налазе у 

границама насељеног мјеста Пјеновац, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста 

Берковина, због чега и објекти изграђени на том подручју припадају насељеном мјесту 

Берковина, па је промјена границе у потпуности оправдана.  

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЈЕНОВАЦ 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА БЕРКОВИНА 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Пјеновац и насељеног мјеста Берковина,  

мијења се једним дијелом и то од југозапада катастарске парцеле 1078 к.о. Мало Поље. Од тог 

мјеста се ломи ка југу, пресјеца регионални пут, обухвата објекат са кућним бројем 18 и преко 

шумског појаса, преко катастарске парцеле 2251 к.о. Пјеновац,  наставља ка југоистоку. Затим 

јужном границом катастарских парцела: 2255/1, 2274/1 и 2260 (све к.о. Пјеновац), наставља у 

правцу истока, обухватајући објекте са кућним бројевима 17 и 16 и до изласка на 

некатегорисани пут, односно  на постојећу границу између насељених мјеста, коју наставља 

пратити у правцу југа. 
 
 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО  РАВАЊСКО 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Равањско: 228257 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

      Насељено мјесто Равањско смјештено је западно од градског насељеног мјеста Хан 

Пијесак. Кроз насељено мјесто Равањско пролази локални асфалтни пут Хан Пијесак-

Равањско. 

       У насељеном мјесту Равањско налазе се: индивидуални стамбени објекти (породичне 

куће) које су једна од друге удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су 

повезани асфалтним  некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Равањско нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 

 



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЈЕНОВАЦ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РАВАЊСКО  

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Пјеновац и насељеног мјеста Равањско врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

       Постојећа граница насељеног мјеста Пјеновац не обухвата подручје на коме се налазе 

објекти са кућним бројевима 35 и 36, (засеок Врабачка), 40, 41, 42, 43, 46, 47, 48, 49, 50 (засеок 

Мрков) са пратећим објектима, који се сада налазе у границама насељеног мјеста Равањско, а 

на терену су територијална цјелина насељеног мјеста Пјеновац, због чега и објекти изграђени 

на том подручју припадају насељеном мјесту Пјеновац, па је промјена границе у потпуности 

оправдана.  

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПЈЕНОВАЦ 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РАВАЊСКО 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Пјеновац и насељеног мјеста Равањско,  

мијења се једним дијелом и то од југоисточне границе катастарске парцеле 1348 к.о.  Пјеновац 

и иде на сјевероисток пратећи постојећу границу насељеог мјеста Равањско до тачке на 

сјеверној граници  катастарске парцеле 1243 к.о. Пјеновац и даље на запад јужном границом  

катастарских парцела 1233 и 1234 (све к.о.Пјеновац), па југозападно југоисточном и западном 

границом катастарске парцеле 1238/1 к.о. Пјеновац, па се надовезује на јужну границу 

катастарске парцеле 1238/2 к.о. Пјеновац и иде јужно источном границом катастарске парцеле 

1189 к.о. Пјеновац, па на сјеверозапад до  катастарске парцеле 1196/1 к.о. Пјеновац и наставља 

југозападно источном границом катастарских парцела 1196/1, 1196/2 и 1195 (све к.о. 

Пјеновац), па даље на сјеверозапад  југозападном границом катастарских парцела 1195 и 1194 

(све к.о. Пјеновац) и скреће јужно источном границом катастарских парцела 1197, 1179 (све 

к.о.Пјеновац) до ивице некатегорисаног пута катастарске ознаке 2011 к.о. Пјеновац и ивицом 

тога пута иде сјеверозапад и ивицом тога пута јужно и пресјеца катастарску парцелу 1972 к.о. 

Пјеновац и наставља на југ ивицом некатегорисаног пута катастарске ознаке 1997 к.о. 

Пјеновац до постојеће границе између насељених мјеста, коју  даље прати на запад. 

 

 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО МРКАЉИ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Мркаљи: 228168 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

       Насељено мјесто Мркаљи смјештено је јужно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

Кроз насељено мјесто Мркаљи пролази магистрални пут М-19 Зворник - Хан Пијесак –

Соколац.  

   У насељеном мјесту Мркаљи налази се: један дрво-прерђивачки производни објекат (брента) 

и индивидуални стамбени објекти (породичне куће) које су једна од друге удаљене више 

десетина, а и стотина метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су то брдско-

планинска насељена мјеста. Сви објекти су повезани асфалтним  некатегорисаним путевима.  

Насељено мјесто Мркаљи нема развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је систем 

септичких јама, има електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу.  

         

                                      ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МРКАЉИ  И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КРАМ  

 

      Промјене границе између насељеног мјеста Мркаљи и насељеног мјеста Крам врши се због 

неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  



      Постојећа граница насељеног мјеста Мркаљи не обухвата подручје на коме се налазе 

објекти са кућним бројевима 1,2,3,4,5,6,7, и 8. са пратећим објектима, који се сада налазе у 

границама насељеног мјеста Крам, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста 

Мркаљи, због чега и објекти изграђени на том подручју припадају насељеном мјесту Мркаљи, 

па је промјена границе у потпуности оправдана.  

      Постојећа граница насељеног мјеста Крам не обухват подручје на коме се налази објекaт 

са кућним бројем 3. са пратећим објектима, који се сада налази у границама насељеног мјеста 

Мркаљи, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста Крам, због чега и објекти 

изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту Крам, па је промјена границе  у 

потпуности оправдана.  

 

 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА МРКАЉИ  

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА КРАМ  

         

      Постојећа граница између насељених мјеста Мркаљи и Крам у дијелу се мијења и иде од  

тачке на источној граници катастарске парцеле 296/1 к.о.Мркаљи 2, према сјеверу (код 

магистралног пута М-19) и повија се ка сјеверозападу преко  катастарске парцеле 296/1 к.о. 

Мркаљи 2 и даље пратећи западну границу те парцеле, рубом шуме, затим прелази преко  

катастарске парцеле 299/1 к.о. Мркаљи 2 у дужини од око 600 метара и скреће југоисточно 

парцелом 299/1 к.о. Мркаљи 2 до постојеће границе између насељених мјеста, којом наставља 

даље у правцу југозапада. 

      Постојећа граница између насељених мјеста Мркаљи и Крам мијења се и у дијелу, гдје од  

тачке на западној граници катастарске парцеле 308/1 к.о. Мркаљи 2 (поред магистралног пута 

М-19) иде до источне границе катастарске парцеле 308/4 к.о. Мркаљи 2, а  затим иде 

југоисточно и прелази преко катастарске парцеле 308/1 к.о. Мркаљи 2 до западне границе 

катастарске парцеле  308/2 к.о. Мркаљи 2 и  пратећи западну границу катастарске парцеле 

308/2 к.о. Мркаљи 2 иде југоисточно, до постојеће границе између насељених мјеста (гдје се 

налази и граница политичких општина Хан Пијесак и Соколац), којом наставља даље у правцу 

сјевероистока. 
 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО ЖЕРАВИЦЕ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Жеравице: 228303 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

         Насељено мјесто Жеравице смјештено је сјеверозападно од градског насељеног мјеста 

Хан Пијесак. До насељеног мјеста Жеравице пролази  локални  пут Хан Пијесак – Жеравице. 

       У насељеном мјесту Жеравице налазе се: индивидуални стамбени објекти (породичне 

куће) које су једна од друге удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су 

повезани асфалтним некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Жеравице нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 

    Промјена границе насељеног мјеста Жеравице и насељеног мјеста Речица (Речице), односно 

промјена границе насељеног мјеста Жеравице и насељеног мјеста Невачка је у потпуности 

оправдана због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на 

терену.  

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ЖЕРАВИЦЕ И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РЕЧИЦА (РЕЧИЦЕ)  

                                           



     Промјене границе између насељеног мјеста Жеравице и насељеног мјеста Речица (Речице), 

врши се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на 

терену, а треба је извршити у смислу да се дијелови територије насељеног мјеста Речица 

(Речице), који су по постојећој граници територијално (физички) одвојени једни од других, 

припоје територији насељеног мјеста Жеравице. 

      Постојећа граница насељеног мјеста Жеравице не обухвата подручје на коме се налази 

објекат са кућним бројем 4. са пратећим објектима, који се сада налази у границама насељеног 

мјеста Речица (Речице), као и дио територије чија граница иде од тачке на граници политичких 

општина Хан Пијесак и Олово и иде јужно и југозападно источном границом катастарске 

парцеле 116 к.о. Речице до тачке на постојећој граници политичких општина Хан Пијесак и 

Олово и дио територије чија граница иде од тачке на сјеверу границе катастарске  парцеле 117 

к.о. Речице односно на граници политичких општина Хан Пијесак и Олово и даље иде јужно 

источном границом катастарских  парцела 117 и 123 (све к.о. Речице) и савија западно јужном 

границом катастарске парцеле 123 к.о. Речице, до тачке на граници политичких општина Хан 

Пијесак и Олово, који се такође, сада налазе у границама  насељеног мјеста Речица (Речице), 

а њиховим припајањем насељеном мјесту Жеравице чини ли би територијалну цјелину 

насељеног мјеста Жеравице, па је промјена границе, односно њихово припајање насељеном 

мјесту Жеравице, у потпуности оправдана. 
 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  ЖЕРАВИЦЕ И  

  НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РЕЧИЦА (РЕЧИЦЕ) 
 

      Постојећа граница  насељеног мјеста  Жеравице, у дијелу се мијења и сада иде од тачке  

гдје се налази граница политичких општина Хан Пијесак и Олово и иде даље јужно источном 

границом катастарских парцела 106, 109, 110, 113. 114 и 115 (све к.о Речице) и западно јужном 

границом катастарске  парцеле 115 к.о. Речице, обухватајући објекат са кућним бројем 4, до 

границе политичких општина Хан Пијесак и Олово. 

      Постојећа граница  насељеног мјеста  Жеравице, се мијења и у дијелу од тачке на граници 

политичких општина Хан Пијесак и Олово и иде јужно и југозападно источном границом 

катастарске парцеле 116 к.о. Речице до тачке на постојећој граници политичких општина Хан 

Пијесак и Олово и у дијелу од тачке на сјеверу границе катастарске  парцеле 117 к.о. Речице 

односно на граници политичких општина Хан Пијесак и Олово и даље иде јужно источном 

границом катастарских  парцела 117 и 123 (све к.о. Речице) и савија западно јужном границом 

катастарске парцеле 123 к.о. Речице, до тачке на   постојећој граници  насељеног мјеста  

Жеравице, коју прати на југоисток. 
 
 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО НЕВАЧКА 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Невачка: 228184 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

     Насељено мјесто Невачка смјештено је западно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

До насељеног мјеста Невачка пролази  локални  пут Хан Пијесак – Невачка - Капе. 

       У насељеном мјесту Невачка налазе се: индивидуални стамбени објекти (породичне куће) 

које су једна од друге удаљене више десетина,  а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су 

повезани асфалтним некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Невачка нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 

      

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУНАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

ЖЕРАВИЦЕ  И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА НЕВАЧКА 



 

         Промјене границе између насељеног мјеста Жеравице и насељеног мјеста Невачка врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

      Постојећа граница насељеног мјеста Жеравице не обухвата подручје на коме се налазе 

индивидуални објекти са кућним бројевима 2 и 3. са пратећим објектима, који се сада налазе 

у границама насељеног мјеста Невачка, а на терену је територијална цјелина насељеног мјеста 

Жеравице, због чега и објекти изграђени на том подручју  припадају насељеном мјесту 

Жеравице, па је промјена границе у потпуности оправдана, јер би насељено мјесто Жеравице 

тако чинило  територијално повезану цјелину 

            Постојећа граница насељеног мјеста Жеравице мијења се и у дијелу који се треба да припоји 

насељеном  мјесту Невачка, који  би  тако  чинило територијалну цјелину  насељеног мјеста 

Невачка. 
 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  ЖЕРАВИЦЕ  

И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА НЕВАЧКА 
 

        Постојећа граница  насељеног мјеста  Жеравице, у дијелу се мијења и сада иде од тачке 

на источној граници катастарске  парцеле 115 к.о. Речице, пресјеца  катастарску парцелу 125 

к.о. Пјеновац и иде југоисточно па југозападно источном границом катастарске парцеле 2101 

к.о. Пјеновац до јужне границе катастарске парцеле 67/1 к.о. Пјеновац, обухватајући објекте 

са кућним бројевима 2 и 3, којом иде даље на запад, пресјеца катастарску парцелу 2039 к.о.  

Пјеновац и иде на сјеверозапад до постојеће границе.  

        Постојећа граница  насељеног мјеста  Жеравице, у дијелу се мијења и иде од тачке на 

источној граници катастарске парцеле 99/2 к.о. Пјеновац, иде јужно и пресјеца катастарску 

парцелу 1969 к.о. Пјеновац, па даље јужно  источном границом катастарских парцела 2129, 

2128 и 2127 (све к.о. Пјеновац), пресјеца регионални пут до тачке на постојећој граници 

између насељених мјеста и прати границу даље на запад. 
 
 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО РУБИНИЋИ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА 

 

Матични број насељеног мјеста Рубинићи: 228281 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 
 

     Насељено мјесто Рубинићи смјештено је западно од градског насељеног мјеста Хан 

Пијесак. До насељеног мјеста  Рубинићи пролази  локални  пут Хан Пијесак – Рубинићи. 

      У насељеном мјесту Рубинићи налазе се: један вјерски објекат (џамија), индивидуални 

стамбени објекти (породичне куће) које су једна од друге удаљене више десетина, а и стотина 

метара, што зависи од  конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. 

Сви објекти су повезани макадамским некатегорисаним путевима.  Насељено мјесто Рубинићи 

нема развијену инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има 

електрификацију, водовод и телекомуникацијску мрежу.  
 
 

 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА НЕВАЧКА И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  РУБИНИЋИ  

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Невачка и насељеног мјеста  Рубинићи врши 

се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на терену.  

    Постојећа граница насељеног мјеста Невачка не обухвата подручје на коме се налазе објекти 

са кућним бројевима 1 и 1А са пратећим објектима, који се сада налазе у границама насељеног 

мјеста Рубинићи, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста  Невачка, због чега и 



објекти изграђени на том подручју припадају насељеном мјесту Невачка, па је промјена 

границе у потпуности оправдана.  
 
 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  НЕВАЧКА 

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА РУБИНИЋИ 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Невачка и  насељеног мјеста Рубинићи, у 

дијелу се мијења и сада иде из тачке на постојећој граници између насељених мјеста и иде  

југозападно западном границом катастарске парцеле 2133, 2132, 2134, 2135(све к.о.Пјеновац)   

и савија југоисточно јужном границом катастарске парцеле 2135 к.о. Пјеновац, па се ломи и 

иде сјевероисточно источном границом катастарске парцеле 2132 к.о. Пјеновац до постојеће 

границе између насељених мјеста, којом продужава даље на југоисток.  
 
 
 

НАСЕЉЕНО МЈЕСТО НЕРИЋИ 
 

ОПИС НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  НЕРИЋИ 

 

Матични број насељеног мјеста Нерићи: 228176 

Тип (карактер): сеоско раштркано насељено мјесто 

Шифра типа (карактера): 1 

 

        Насељено мјесто Нерићи смјештено је западно од градског насељеног мјеста Хан Пијесак. 

До насељеног мјеста Нерићи  пролази  локални  пут Хан Пијесак – Нерићи. 

        У насељеном мјесту Нерићи налазе се: индивидуални стамбени објекти (породичне куће) 

које су једна од друге удаљене више десетина, а и стотина метара, што зависи од  

конфигурације земљишта, јер су то брдско-планинска насељена мјеста. Сви објекти су 

повезани асфалтним некатегорисаним путевима. Насељено мјесто Нерићи нема развијену 

инфраструктуру, нема канализацију, него је систем септичких јама, има електрификацију, 

водовод и телекомуникацијску мрежу. 

      
 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРОМЈЕНЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ 

НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА НЕРИЋИ  И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  ПОДКОЗЛОВАЧА 

 

        Промјене границе између насељеног мјеста Нерићи и насељеног мјеста Подкозловача 

врши се због неслагања постојеће границе између предметних насељених мјеста и стања на 

терену.  

        Постојећа граница насељеног мјеста Нерићи не обухвата подручје на коме се налази 

објекат са кућним бројем 29. са пратећим објектима, који се сада налази у границама 

насељеног мјеста Подкозловача, а на терену су територијална цјелина насељеног мјеста 

Нерићи, па је промјена границе у потпуности оправдана.  
 
 
 
 
 
 

ОПИС НОВЕ ГРАНИЦЕ ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА  НЕРИЋИ  

 И НАСЕЉЕНОГ МЈЕСТА ПОДКОЗЛОВАЧА 

 

        Постојећа граница између насељеног мјеста Нерићи и насељеног мјеста Подкозловача, у 

дијелу се мијења и иде западно сјеверном границом катастарске парцеле 260 к.о. Мало Поље 

и даље јужно западном границом исте катастарске парцеле, па даље југоисточно јужном  



границом катасраске парцеле 259 к.о. Мало Поље до постојеће границе између насељених 

мјеста, којом иде даље на југозапад. 
 

 

 
 
 

    


